

Marina Militare Nastrorosatour 2024 "IL GII Question for Officials

Date: 2024-07-19

Question No: 12

Question For: Race Committee

Question:

In compliance with SI art 9 - retiring Boat #04 declare the retire from the race San Benedetto - Chioggia On 19 july at 00.30 hrs we removed the engine seal

Answer:

Response By Printed at 2024-11-23 10:46